

Zotërimi Doktrinor: Vlerësimi 2 – Udhëzuesi Studimor

MANUALI I SEMINARIT PËR DHATËN E RE

Mësoje përmendsh referencën dhe frazën kyç të shkrimit të shenjtë

Njihuni me fragmentet e shkrimit të shenjtë për zotërimin doktrinor dhe frazat kyç të shkrimit të shenjtë. Ti mund të duash ta shkarkosh dhe ta përdorësh programin për telefonat celularë për zotërimin doktrinor që të të ndihmojë për përsëritjen.

1 Korintasve 6:19–20	“Trupi juaj është tempulli i Frymës së Shenjtë.”
1 Korintasve 11:11	“Në Zotin as burri s’është pa gruan, as gruaja pa burrin.”
1 Korintasve 15:20–22	“Ashtu sikur të gjithë vdesin në Adamin, kështu të gjithë do të ngjallen në Krishtin.”
1 Korintasve 15:40–42	Në Ringjallje, ka tri shkallë lavdie.
Efesianëve 1:10	“Kur të plotësoheshin kohërat, t’i sillte në një krye të vetëm, në Krishtin, të gjitha gjërat.”
Efesianëve 2:19–20	Kisha është “ndërtuar mbi themelin e apostujve dhe të profetëve, duke qenë Jezu Krishti vetë guri i qoshes”.
2 Thesalonikasve 2:1–3	“Dita e Krishtit ... nuk do të vijë, pa ardhur më parë rënia.”
2 Timoteut 3:15–17	“Shkrimet e shenjta ... mund të të bëjnë të ditur për shpëtimin.”
Hebrenjve 12:9	Ati Qjellor është “Ati [i] shpirtrave”.
Jakob [Bibël] 1:5–6	“Por në qoftë se ndonjërit nga ju i mungon urtia, le të kërkojë nga Perëndia.”
Jakob [Bibël] 2:17–18	“Besimi; në qoftë se s’ka vepra, është i vdekur.”
1 Pjetër 4:6	“Ungjilli u është predikuar edhe të vdekurve.”
Zbulesa 20:12	“Dhe të vdekurit u gjykuan ... sipas veprave të tyre.”

Zbatije doktrinore në situata nga jeta reale

- Përdor një ose më shumë fragmente të shkrimit të shenjtë për zotërimin doktrinor për të ndihmuar dikë që dëshiron udhëzim për marrjen e vendimeve të rëndësishme në jetën e vet.
- Nëse do t’i mësoje dikujt se çfarë ndodh në planin e Perëndisë për fëmijët e Tij pas vdekjes, cilat fragmente të zotërimin doktrinor nga Dhiata e Re mund të përdorje? Si mund t’i përdorje këto fragmente për të treguar dashurinë e Perëndisë për ne?

Ji i përgatitur të tregosh se cili nga fragmentet e zotërimin doktrinor ka ndikuar më shumë tek ti. Çfarë të mëson ai fragment rreth Atit Qjellor dhe Jezut Krishtit?

Parimet e marrjes së njohurisë shpirtërore

Shqyrto paragrafët 5–12 të pjesës “Marrja e Njohurisë Shpirtërore” e materialit *Dokumenti Bazë i Zotërimin Doktrinor* (2022).